



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
KARLOVAČKOJ ŽUPANIJ
Služba za društvene djelatnosti
Odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 602-03/18-01/29
URBROJ: 2133-05-02/1-18-1

Karlovac, 24. svibnja 2018.

PREDMET: OBAVIJEST roditeljima i učenicima o prijavi kandidata s teškoćama u razvoju za upis u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019.

Poštovani roditelji i učenici!

Obavještavamo Vas da je dana 24. svibnja godine stupila na snagu *Odluka o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019.* („Narodne novine“ br. 47/2018) kojom se utvrđuje postupak i način upisa učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019.

Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15, 109/2016 i 47/2017) propisano je da su kandidati s teškoćama u razvoju učenici koji su osnovnu školu završili sukladno rješenju o primjerenom programu školovanja.

Kandidati s teškoćama u razvoju (učenici koji su osnovnu školu završili sukladno rješenju o primjerenom programu školovanja) koji žele iskoristiti mogućnost prijevremenog upisa temeljem članka 23. *Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole* („Narodne novine“ broj 49/15, 109/2016 i 47/2017), prijavljuju se u **Ured državne uprave u Karlovačkoj županiji, Ambroza Vraniczanya 4, prizemlje, soba br. 4, od 25. svibnja 2018. godine do 9. lipnja 2018. godine, u vremenu od 8:00 do 15:00 sati.**

Kandidati koji ne žele koristiti navedenu pogodnost nemaju obavezu prijave programa u Uredu državne uprave.

U Ured se javljaju roditelj/skrbnik i učenik koji uz ispunjeni obrazac prilažu presliku rješenja o primjerenom programu školovanja i stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Upozoravamo da kandidati na propisanom obrascu mogu prijaviti samo one programe obrazovanja koji su navedeni u stručnom mišljenju službe za profesionalno usmjeravanje.

Napominjemo da roditelj i kandidat na predviđenom obrascu ne moraju navesti sve programe koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju, već samo one koje žele upisati, a isto vrijedi i za škole koje te programe izvode. Ukoliko kandidat ne navede sve programe navedene u stručnom mišljenju ili ne navede sve škole koje izvode te programe, umanjuju se mogućnosti za upis.

Kandidati se rangiraju na zasebnim ljestvicama poretka po postignutom akademskom uspjehu, tako da **činjenica prijave Uredu ne jamči da će kandidat uistinu upisati željeni program**, obzirom da se u jedan razred mogu upisati samo tri učenika s teškoćama, sukladno *Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja*.

Važno je istaknuti da se kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare upis u srednju školu neće moći prijavljivati za redovan upis u ostale obrazovne programe.

S poštovanjem,


VODITELJICA ODJELA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI
Branka Maradin Keča, dipl. socijalna radnica